## Ortsübliche Bekanntgabe des Abwasserzweckverbandes Lungwitztal-Steegenwiesen

Die Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbandes Lungwitztal-Steegenwiesen hat in ihrer Sitzung am 29.04.2022 folgenden Beschluss gefasst:

## Beschluss Nr. 05/2022:

1. Die Verbandsversammlung stellt gemäß § 58 Abs. 1 Satz 1 SächsKomZG in Verbindung mit § 88 und § 88c Abs. 2 SächsGemO den Jahresabschluss des Abwasserzweckverbandes Lungwitztal-Steegenwiesen für das Haushaltsjahr 2020 fest.

a) Vermögensrechnung:

Bilanzsumme 73.698.366,50 EUR

b) Ergebnisrechnung:

ordentliches Ergebnis 5.718.953,33 EUR
Sonderergebnis 0,00 EUR
Gesamtergebnis als Überschuss 5.718.953,33 EUR

Der Überschuss im ordentlichen Ergebnis in Höhe von 5.718.953,33 EUR wird der Rücklage aus Überschüssen des ordentlichen Ergebnisses zugeführt.

c) Finanzrechnung:

Zahlungsmittelsaldo aus laufender Verwaltungstätigkeit - 2.425.485,01 EUR
Zahlungsmittelsaldo aus Investitionstätigkeit 40.830,98 EUR
Zahlungsmittelsaldo aus Finanzierungstätigkeit 0,00 EUR
Saldo aus haushaltsunwirksamen Vorgängen 100,56 EUR
Bedarf an Zahlungsmitteln im Haushaltsjahr -2.384.553,47 EUR

2. Die Verbandsversammlung nimmt den Bericht der Göken, Pollak und Partner Treuhandgesellschaft mbH - Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Steuerberatungsgesellschaft zur örtlichen Prüfung des Jahresabschlusses zum 31.12.2020 des Abwasserzweckverbandes Lungwitztal-Steegenwiesen zur Kenntnis. Die örtliche Prüfung des Jahresabschlusses zum 31.12.2020 hat entsprechend dem Prüfvermerk zu keinen Einwendungen gegen die Ordnungsmäßigkeit des Jahresabschlusses nebst Anhang mit Anlagen und dem Rechenschaftsbericht geführt. Durch das Prüfungsunternehmen wurde ein uneingeschränkter Bestätigungsvermerk erteilt.

Der Jahresabschluss 2020 mit Rechenschaftsbericht und Anhang (gemäß § 88 und § 88c Abs. 3 S. 2 SächsGemO) liegen am Sitz des Abwasserzweckverbandes Lungwitztal-Steegenwiesen, An der Muldenaue 10, 08373 Remse OT Weidensdorf, zu folgenden Zeiten aus:

Dienstag 9:00 bis 12:00 Uhr und 13:00 bis 18:00 Uhr Donnerstag 9:00 bis 12:00 Uhr und 13:00 bis 15:30 Uhr

Freitag 9:00 bis 12:00 Uhr

Remse OT Weidensdorf, 02.05.2022

Röthig

Verbandsvorsitzender